

省妇联开展电器补贴专场

308位妇联系统先进模范获近20万元“特别礼遇”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)姐妹们快来!感谢省妇联,所有电器超优惠!”2月13日一早,2021年湖南省三八红旗手刘天姿晒出了自己的“特别礼遇”——一张600元的无门槛现金抵用券,向微信群里的姐妹“安利”。当天,湖南省妇联与通程电器联合开展了“出手吧,姐姐——千万补贴,关爱家庭”补贴专场,308位妇联系统先进模范到店,获得近20万元的无门槛现金抵用券。

“尊敬的三八红旗手、巾帼建功标兵、最美妇联人,您辛苦了!”当天,通程电器内布置温馨,致敬妇联系统先进模范的标语随处可见。据了解,为感谢巾帼先进模范为湖南经济社会发展做出的重要贡献,通程电器特设置了“特别礼遇”感恩礼。凡获



今年72岁的肖素英(右)在1983年获得“全国三八红旗手”称号,她获得了1000元的“特别礼遇”。

得市级及以上三八红旗手、巾帼建功标兵、最美妇联人和文明家庭、五好家庭、最美家庭荣誉的,均可获得400~1000元无门槛现金抵用券。此外,通程

电器还为前来领取“特别礼遇”的先进模范准备了一枝玫瑰花。

今年72岁的肖素英在1983

年获得“全国三八红旗手”称号,即使已过去近40年,她仍妥善保存着当年的证书、奖章、徽章,她来到通程电器,获得了1000元的“特别礼遇”;今年80岁的黄淑媛于1985年获得“全国三八红旗手”称号,她非常重视这份荣誉,把证书精心地裱了起来,这次带着裱好的证书来到了店内……她们纷纷表示,多年前

取得的荣誉现在还能被“娘家人”记得,她们特别高兴,也为这次活动点赞:“妇联的为民活动,办得实在、细腻又温馨!”

据了解,本次补贴专场活动,旨在进一步提振市场信心,激发流通活力,凝聚巾帼力量,积极推进湘妹子能量家园工程项目,把爱送到千家万户,让更多的家庭和群众受益。通程电器副总经理欧海军介绍,公司全省42家门店都开展了此次补贴专场活动,共补贴1085万元,大件商品每台补贴从300元到15000元不等。同时,公司组织了更多更受消费者欢迎的爆款产品,从物流配送到安装售后都提供VIP级专属服务。



72岁的肖素英妥善保存着当年的证书、奖章、徽章。

暖心! 省妇联寒假爱心托管班“托稳”职工心



今日女报/凤网讯(记者 李曼倩)“小朋友们,今天我们来学习蓝染和宫灯制作……”2月9日,省妇联寒假爱心托管班在省妇女儿童活动中心开班,省妇联党组成员、副主席张媛媛出席开班仪式,并为小朋友们送上了精美的礼物。孩子们的童言童语引来阵阵欢笑,现场气氛十分欢乐。

为推进“我为群众办实事”实践活动走深走实,切实解决假期中干部职工子女无人照看的难题,省妇联机关党委与省妇女儿童活动中心联合举办了为期3天的寒假爱心托管班,采取“专业老师授课+家长轮流值班”相结合的方式办班。针对不同年龄段,进行了科学合理分班,提供了专门的教室和活动场所,安排了科普知识、音乐素养、手工剪纸、益智棋牌、体能训练、作业辅导等课程。其间,还举行了孩子笔下的建党百年书画作品展等主题阅读及分享活动。同时,为孩子

们精心准备了营养午餐和水果点心。通过托、管、教的方式,陪伴孩子们度过了健康快乐、丰富多彩的假期。

此次寒假爱心托管班,深受干部职工好评。省妇联办公室挂职干部吴佩说:“假期是我们最难的时间,既舍不得把孩子放回老家,又不放心把孩子独自放在家中。往年一到假期就担心孩子的教育看管问题,送去社会上的托幼机构,无疑又增加了经济负担。特别是‘双减’政策落地后取消了各种培训班,孩子就没有去处了。这次寒假爱心托管班使我们可以安心工作,消除家中无人带娃的后顾之忧。”

据悉,省妇联将继续探索假期爱心托管班模式,实现“机关用心、老师尽心、家长放心、孩子开心”的“四心”目标,争取惠及更多的干部职工家庭,使干部职工切实感受到人文关怀和家的温暖,进一步提升干部职工的认同感和幸福感。



猜灯谜、吃汤圆、玩游戏……



“娘家人”暖心花式闹元宵

今日女报/凤网记者 杨柳 史超 通讯员 朱丽英 肖荟芬

2月15日是元宵节,为活跃节日气氛,丰富居民文化生活,全省妇联“娘家人”在元宵节前后开展形式多样的欢庆元宵佳节活动,吃元宵、猜灯谜、扎花灯、送温暖……弘扬中华优秀传统文化,传递邻里守望的正能量。

2月14日上午,益阳市妇联联合市住保中心在资阳区汽车路街道人民路社区举办“巧手折花灯 欢乐闹元宵”庆元宵佳节主题活动,市妇联等50位志愿者参加活动。

活动中,在手工老师的带领下,小朋友们制作了“红包”灯笼,还体验了猜灯谜游戏。小朋友们高高举起手,一猜一个准,猜对的小朋友都得到了一份自己喜欢的文具用品。益阳市妇联党组成员、副主席汤晖为社区老人和小朋友们送上了热乎乎的元宵。活动还向困难群众赠送了慰问物资,社区刘奶奶开心地说:“这是我第一次跟社区邻里一起过元宵节,特别的幸福。”

在长沙市望城区各个街道社区,妇联“娘家人”花

式“闹元宵”。2月12日~2月15日,高塘岭街道莲湖社区妇联、金山桥街道黄金社区妇联开展元宵主题活动,辖区内党员、群众和志愿者一起制作花灯、猜灯谜,品尝热气腾腾的元宵,共度了一个热闹欢腾的元宵佳节。

在金山桥街道谷丰社区,举办了“喜迎冬奥庆元宵,一起来做冰墩墩”主题活动。活动现场,烘焙老师教学“冰墩墩”创意汤圆的制作过程,再由大家体验操作,通过冬奥会知识有奖竞答和打卡拍照环节,大家集体为奥运健儿加油喝彩。在铜官街道袁家湖社区,党支部携社区妇联开展“邻里守望,欢度元宵”活动,100多位空巢老人欢聚一堂。在袁家湖社区,巾帼志愿者们将汤圆送往行动不便的老人

家中,并送去节日祝福。相关负责人介绍,这些元宵活动让居民群众感受到了“社群一家亲”的温馨和中华民族传统节日的浓厚氛围,增进了邻里之间、居民与巾帼志愿者之间的情感交流,营造出一个充满节日氛围的“欢乐大舞台”。

2月15日,怀化芷江县妇联与岩山背村妇联组织了十多位巾帼志愿者到岩山背村村部与村民们一起开展“包汤圆、煮汤圆、品汤圆”活动,热热闹闹过元宵。巾帼志愿者们将煮好的汤圆送给岩山背村独居老人、困难党员、妇女儿童手中,让他们都能吃上一碗热腾腾的汤圆,感受到节日的气息。“今天,我跟阿姨和小朋友们一起包汤圆,非常好吃,好开心呀!”12岁的杨大业说。



2月15日,芷江巾帼志愿者给老人送上刚煮好的汤圆。